

春季高考招生报名今天开始,今年有何亮点——

门槛高于去年 仍是普通学生优选

我省春季高考报名于今天正式开始。何为春季高考?今年我市高职院校提前招生有哪些亮点?昨天,记者走访我市部分高职院校和教育部门,进行了详细了解。

享受同等录取待遇

春季高考,也就是高职院校提前招生,是国家推进高考招生制度改革的重要举措,也是普通高考招生的一部分。通过高职院校提前招生建立分类考试、综合评价、多元录取的“职教高考”制度,完善以“文化素质+职业技能”为主的多样化考试招生办法,促进现代职业教育体系建设,为学生提供更多适合升学的渠道。

今年高职院校提前招生考生申请及院校校测与录取工作分两轮进行。第一轮申请时间为3月6日至8日,第二轮申请时间为4月9日9:00至15:00。

考生须登录省教育考试院高考综合业务信息管理系统的高职院校提前招生申请平台,根据合格性考试成绩并结合院校公布的报考条件和专业计划等,向1所院校提出申请,按院校招生简章的规定参加校测。已被高职院校提前招生录取的考生,不再参加6月份的普通高考招生统一考试和任何其他形式的录取。

据了解,高职院校提前招生计划与普通高考计划的性质完全相同,其招收的考生除考录方式不同外,在校待遇、毕业生就业政策以及毕业文凭等均与参加高考录取的考生相同。

招考门槛高于往年

今年我市参加高职院校提前招生的高职院校有6所,分别是南通职大、江苏工院、江苏航院、南通科院、江苏商贸和通师高专。

作为我市老牌职业院校,南通职业大学今年有49个专业开展高职院校提前招生,涉及工科、理科和文科几个大项。据该校招就处处长吴道兵介绍,南通职业大学师资力量雄厚,学生升本率高,就业质量高。近三年,该校学生专转本上线率、录取率均居全市第一,超过全省平均录取率10个百分点,一半学生被省内公办本科院校录取。他说:“欢迎报考南通职业大学,我校近几年学生就业率稳步保持在98%左右。”

南通师范高等专科学校是我市唯一一所师范为特色的高职院校。今年该校提前招生的专业中,师范类音乐、体育、美术、学前专业均有计划,非师范专业“3+2”专升本科的计划也有80个,为全

市最多。

值得注意的是,今年通师高专首次和俄罗斯叶列茨基国立大学合作,首次在高职业院校提前招生中开展“3+2+2”专本硕连读招生。该计划在通师高专学习3年后,就前往叶列茨基国立大学开展4年的本硕课程学习。其中本科学历学习结束后满足俄罗斯大学学士考核要求后获得学士学位。硕士课程毕业后,由叶列茨基国立大学授予硕士学位证书。

近两年,高职院校提前招生越来越受欢迎,我市6所高职院校在招生专业和招生计划数没有明显增加的情况下,对于考生普通高中学业水平考试合格科目要求有所提高。如江苏航院要求考生报名时,普通高中学业水平考试合格科目必须至少为8门,而去年该校对该项目未作要求。江苏工院对于普通专业要求上述合格科目为8门,“3+2”特殊专业要求10门科目必须全部合格。

春招是普通学生的优选

近三年来,我省高考报名人数稳步增长,但是本科录取计划增加量小。作为高等职业院校考试招生制度改革的一项内容,高职院校提前招生越来越被学校、学生、企业和家长认可。一些高职院校在提前招生时会释放出最好的专业,所以高职院校提前招生成为一些普通学生的优选。

随着“通才回通”等激励措施陆续出台,我市对各类人才特别是制造业需要的技能型人才需求旺盛。一些考生通过春季高考选择我市专业设置好、就业率高的高职院校,学成后助力南通发展,也是一个不错的选择。

市教育考试院提醒,虽然高职院校提前招生考生可填报6个专业并明确专业调剂意向,但只能填报一所高校,所以考生在填报时要慎重,多关注学校专业介绍、校测方案和相关要求。例如,通师高专3月17日校测为苏州、连云港、徐州五所师范院校联合线上考试,考生要提前下载考试所需要的软件,保持网络稳定,以免影响考试。

“希望适合参加高职院校提前招生的学生能够抓住机会,充分享受到高考‘红利’,找到最适合自己的发展之路。”市教育局副局长朱全中表示。

本报记者沈樑 张烨

他的画是黑白的 他的诗是彩色的 通籍艺术家冷冰川出版诗集

晚报讯 昨天,《一笔一划:诗九十九》巨幅书影出现在纽约时代广场大屏上,这是南通籍当代艺术家冷冰川的首部诗集,由广西师范大学出版社出版。

冷冰川,1994年在荷兰格罗宁根大学艺术学院、1997年在西班牙巴塞罗那大学美术学院学习,是巴塞罗那大学美术学院博士。著有《闲花房》《二十四节气的恋人》《纵情之痛》《无尽心》《冷冰川墨刻》《七札》《荡上心》等。现在在巴塞罗那、北京和南通生活、创作。

他的画是黑白的,他的诗是彩

色的。冷冰川首部诗集,精选99首雪藏40年未发的诗歌,与刻墨画作交融呈现。知名设计师、“世界最美的书”得主周晨操刀书籍设计,打造将画“折叠”于诗歌之中的精巧结构。以笔作刀,划出生与死、牧雪与渔火的荒凉诗行世界。

诗人杨键认为,冷冰川的诗歌最大的特点是难解与神秘。冷冰川的诗是有门槛的,这个门槛是由他独特的人生经验、个人性格与久远的教养形成的。他的诗就像他的“刻墨”画作一样,他画的是深刻的变化,写的也是深刻的变化。

记者顾遐



地铁探秘之旅

4日下午,新区学校近40人走进南通轨道交通集团有限公司,共赴一场奇妙的地铁探秘之旅。工作人员为大家讲解了地铁施工的主要方法、安全文明乘车注意事项等。

记者高阳

百余名藏族高三学生参加成人仪式

晚报讯 “在当下,我们正青春。让我们在人生的新征程中,为了理想而奋斗。”4日,在南通市西藏民族中学高三成人仪式上,该校高三(2)班学生支张说。当天,该校百余名藏族高三学生手持《中华人民共和国宪法》,面对国旗进行宣誓。

在奏唱国歌后,该校书记郁玉霞、法治副校长王成等为现场高三

学生佩戴成人帽,送上远在西藏的家人的家信。

“希望你奋勇冲刺,祝所有的高考学子金榜题名。”这是远在西藏的洛桑德珍的家人对她即将参加高考的祝福。在活动现场,很多不能到场的藏族家人们,通过视频,祝愿自己的孩子以及同学们考试顺利。所有高三学子也将自己的心愿卡贴在了梦想墙板上,希望自己梦想成真。 记者沈樑

更俗 剧院

最新演出信息

动画《熊出没·逆转时空》

阮经天、袁富华主演《周处除三害》

达科塔·约翰逊主演《蜘蛛夫人:超感觉醒》

雷佳音、马丽、赵丽颖主演《第二十条》

3月17日19:30——黄梅戏《祝福》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

即开票“甲辰龙”千万派奖火热进行中!

为弘扬中华优秀传统文化,回馈广大购彩者对即开票福利彩票的关心与支持,江苏省福利彩票发行中心决定对“甲辰龙—福龙贺岁”和“甲辰龙—福耀龙腾”即开票福利彩票开展派奖活动。

派奖活动从2024年1月24日0时起,3月8日24时整止。本次派奖活动资金约1270万元,最终截止时间以派奖活动公告为准。

活动期间,在江苏省内任一福彩代销

点购买面值30元“甲辰龙—福龙贺岁”即开票和面值50元“甲辰龙—福耀龙腾”即开票,对单张兑取500元等级的中奖彩票进行派奖。具体派奖规则为单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元固定奖金。若派奖期内派奖奖金提前派发完毕,则当日24时整派奖截止。

福龙贺岁,彩运连连。一次购彩,翻倍幸运,超多惊喜从此开启。

福彩双色球 2元可中1000万